

## 向“先进”致敬

## 一批先进集体和先进个人光荣上榜

## 淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云)5月5日,淮河早报、淮南网记者从市总工会获悉,安徽省庆祝“五一”暨打造“三地一区”建设“七个强省”劳动竞赛大会日前在合肥召开,对2023年度省劳动竞赛先进集体、先进个人和省五一劳动奖、工人先锋号进行了表彰,我市一批先进集体和先进个人光荣上榜。

据介绍,中安楚邦建设集团有限公司、国网安徽省电力有限公司淮南供电公司、淮南市邮政管理局等3家单位获评“安徽省五一劳动奖状”。中安楚邦建设集团有限公司、国网安徽省电力有限公司淮南供电公司、淮南市邮政管理局、淮南安理大科技园有限责任公司、淮南市乐森黑马乐器有限公司、寿县消防救援大队、中国电子科技集团公司第八研究所、安徽永盛航运(集团)有限公司、淮南创大实业有限责任公司等9家单位获评“安徽省劳动竞赛先进集体”。

安徽唐兴装备科技股份有限公司九龙岗工厂第三车间电焊工组组长方仁和、淮南市宏泰钢铁有限责任公司工会副主席刘日成、安徽淮南第二中学化学教研组组长许光山、安徽山河药用辅料股份有限公司生产部F06车间班长李安、凤台县星纬农机销售有限公司培训主管陈凌燕(女)、淮南文峰光电科技股份有限公司董事长徐文利、淮南市潘集区工会挂职副主席、潘集区青少年活动中心活动部部长蔡德龙、淮南市国

家电投新能源有限公司生产基建部副主任李美显、安徽理工大学游泳救生员隗晓璇(女)、淮南市消防救援支队应急通信与车辆勤务站通信员王世栋、国网安徽省电力有限公司寿县供电公司客户服务二班班长陈程等10人获评“安徽省劳动竞赛先进个人(安徽省五一劳动奖章)”。

淮南东华实业(集团)有限责任公司机电安装分公司电梯维保队、安徽埃夫利舍建筑技术有限公司暖气片班组、淮南东辰集团龙升公司洞山分公司百援精养、淮南首创水务有限责任公司第二污水处理厂维修班、安徽淮南平圩发电有限责任公司发电部一期四值、中国铁路上海局集团有限公司淮南西站淮南南站高铁二班、淮南市人民政府办公室淮南市12345政务服务便民热线管理办公室、安徽凤台农村商业银行股份有限公司营业部、安徽畅九衢环保科技有限公司机修班组、中国铁路上海局集团有限公司淮南西站李楼站、国家税务总局淮南市税务局货物和劳务税科、国网安徽省电力有限公司淮南供电公司八公山供电服务中心带电作业班等12个集体获评“安徽省工人先锋号”。

市总工会相关负责人表示,受表彰的先进集体和先进个人充分发挥了工人阶级主力军作用,攻坚克难、真抓实干、开拓创新,为推动经济社会高质量发展作出了突出贡献。希望受到表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范带头作用,示范引领全市广大职工立足岗位创新创造、积极进取奋勇争先。

尽心尽责  
服务业主  
促进社区  
和谐发展  
市物业管理协会  
及会员企业  
再获殊荣

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)近期,安徽省物业管理协会第二届第四次会员代表大会暨第二届理事会第六次全体会议在合肥召开,大会对优秀单位进行了表彰,淮南市物业管理协会和淮南东华实业、市信谊物业分获“协会贡献奖”及“优秀企业”“优秀项目经理”等荣誉称号。市物业管理协会及2家物业企业凭借其出色的管理水平和优质的服务,为淮南市物业管理行业树立了良好的榜样。

据悉,市物业管理协会已连续两年荣获“协会贡献奖”。该协会在过去几年中不断探索创新,针对会员单位需求不断改进服务标准,并开展了一系列丰富多彩的培训、实践、交流、调研、座谈等活动,得到了广大会员单位及主管单位的高度认可和好评。此次再获“协会贡献奖”,也是对该协会长期以来努力和成绩的充分肯定。

此外,淮南东华实业被评为“优秀企业”,其属下人员获得“优秀项目经理”“优秀通讯员”荣誉称号,其在物业服务、养老服务等领域均表现出色,为业主提供专业化、个性化的服务,并在技术创新和管理模式上持续引领行业发展;信谊物业则荣获“优秀项目经理”,其全方位的服务理念和精湛的管理能力赢得了所服务住宅项目业主的信赖与支持。

这些荣誉的取得离不开上级主管部门及社会各界对协会及物业企业的大力支持,更是他们自己不懈努力与追求卓越品质的成果。他们将会员单位和业主的利益放在首位,致力于提供安全、舒适、便捷、智能化的生活环境与服务体验。同时,他们还积极参与社会公益事务,在建设美好淮南、促进社区和谐发展等方面发挥着重要作用。

## 拉满“进度条” 跑出“加速度”

## S19淮桐高速淮南段建设全力推进

本报记者 张明星 摄影报道

“五一”假期期间,在S19淮桐高速淮南段项目建设现场,一派忙碌的施工景象。淮河早报、淮南网记者了解到,S19淮桐高速淮南段项目各标段的建设者们“五一”假期放弃休息,抢工期、抓质量、促进度,全力推进项目建设,以实际行动诠释劳动精神、展现劳动之美。

在S19淮桐高速淮南段路基4标段李山互通建设现场,机器轰鸣,起重机来回吊运建设物资,施工人员正加紧进行桥梁桩基建设。在路基4标段预制场和钢筋加工厂,也是一派忙碌的场景,钢筋切割声轰鸣,电焊火花飞舞,共谱出一曲劳动者之歌。

据了解,S19淮桐高速淮南段路基4标段全长9.6千米,位于寿县小甸镇境内,北起曹岗,主线上跨省道S230,南至丁楼村丁家湾。工程建设主要为路基土方及防排水工程、桥梁工程等。

安徽路桥淮桐高速淮南段路基4标项目经理音欢欢介绍,当前该标段已完成主体工程的40%。为确保项目能够高质高效完工,项目部管理人员和一线作业人员“五一”假期全员在岗,严把进度计划节点,全力推进项目建设跑出“加速度”。

在S19淮桐高速淮南段路基5标段建设现场,施工人员全力以赴加快施工进度。据了解,S19淮桐高速公路淮南段路基5标由安徽建工建设投资集团有限公司承建,项目全长10.9千米,起于寿县小甸镇丁家湾西侧,终点止于刘岗镇沈郭村北侧,设置一处刘岗枢纽互通立交连接在建S16合周高速。该标段主要施工内容包含路基土方、桥涵、防护、排水等工程。

安徽建工淮桐高速淮南段路基5标项目负责人吴华伟介绍,该标段正进行桥梁桩基下部结构、梁板预制安装等工程施工,目前路基土方已完成30%、桥梁下部结构已完成50%、预制梁板已完成近20%。项目部将继续加大人员、机械投入,优化施工组织,拉满“进度条”,全力推进项目建设。



据了解,S19淮桐高速淮南段是安徽省人民政府已批准实施的《安徽省高速公路网规划修编(2020年—2035年)》中的淮南——桐城高速公路的一部分,同时也是国家发展改革委和交通运输部正式公布的《国家公路网规划(2022—2035年)》中G9912合肥都市圈环线的西环线重要组成部分。项目路线起于淮南市田家庵区曹庵枢纽,顺接S17蚌合高速,自北向南沿曹庵镇西、史院乡西布线,上跨庄墓河后进入寿县境内,继续向南经大顺镇西、瓦埠镇东、小甸镇西,于刘岗镇北衔接合周高速,两次跨瓦东干渠后止于新桥机场西北侧市界处,终点衔接淮桐高速合肥段,全长56.438千米,共分6个标段建设。该项目的实施对于提升合肥都市圈辐射能力、优化完善我市路网结构具有重要意义。

淮南交控集团S19淮桐高速淮南段项目办总工程师朱邦兵表示,S19淮桐高速淮南段是淮南市交通建设史上投资最大的项目,同时也是淮南市第二条自主投资建设的高速公路。目前,项目全线桥梁结构物工程已完成40%,土方工程已完成30%。为保证项目顺利推进,“五一”期间,全线各标段全员在岗,放弃假期休息,加班加点抢进度,为早日建成通车打下坚实基础。